
ASGARİ ÜCRET : 

01/01/2025-31/12/2025

BRÜT: 26.005,50 TL

NET ÜCRET: 22.104,67 TL

Asgari Geçim İndirimi (AGİ) 01/01/2022 Tarihi itibariyle yürürlükten kaldırılmıştır.

YAZAR KASA FİŞİ DÜZENLEME ÜST SINIRI  : 9.900,00 TL
VUK GENEL TEBLİĞİ SIRA NO.577 

KUYUMCULAR İÇİN YAZAR KASA FİŞİ DÜZENLEME ÜST SINIRI  : 29.700,00 TL
işlemin gerçekleştiği yıla ait olan haddin 3 katı olarak uygulanmasının uygun görüldüğü belirtilmiştir

DOĞRUDAN GİDER YAZILABİLİR DEMİRBAŞ ÜST SINIRI: 9.900,00 TL
VUK GENEL TEBLİĞİ SIRA NO.577 

TAHSİLAT VE ÖDEMELERDE TEVSİK SINIRI : 30.000,00 TL
VUK GENEL TEBLİĞİ SIRA NO.575

BAZI BEYANNAMELER DAMGA VERGİLERİ

Yıllık gelir vergisi beyannameleri 672,40 TL

Kurumlar vergisi beyannameleri 898,20 TL

Katma değer vergisi beyannameleri 443,70 TL

Muhtasar beyannameler 443,70 TL

Diğer beyannameler 443,70 TL
DAMGA VERGİSİ KANUNU GENEL TEBLİĞİ (SERİ NO: 70)

BAZI TİCARİ BELGELER DAMGA VERGİLERİ

Bilançolar 518,20 TL

Gelir Tabloları 247,40 TL

İşletme Hesabı Özetleri 247,40 TL

DAMGA VERGİSİ KANUNU GENEL TEBLİĞİ (SERİ NO: 70)

E-ARŞİV FATURA KESME ZORUNLULUĞU

01.01.2025 tarihinden itibaren, vergiler dahil 3.000 TL ve üzerindeki tüm faturalar 

e-arşiv fatura olarak düzenlenmek zorunda olacak.

VUK GENEL TEBLİĞİ SIRA NO.573

www.mizanma l ih i zmet le r . com

2025 YILI BAZI HADLER VE BİLGİLER
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241230M2-14-1.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241230M2-14-1.pdf
https://gib.gov.tr/node/179019/pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241230M2-8.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/12/20241230M2-8.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241112-2.htm

